

Василий Сухомлинский говорил: «Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества»

Все маленькие дети наделены с рождения определёнными задатками и способностями, однако не все они развиваются. Нераскрытые возможности постепенно угасают вследствие неостребованности, поэтому воспитатели нашего детского сада, что немало важно, с посильной помощью родителей создают развивающую, творческую образовательную среду, способствующую раскрытию природных возможностей каждого ребёнка. Воспитатели привлекают родителей и детей к участию в различных конкурсах, выставках и акциях.

Ребенок, участвуя в мероприятиях, оказывается в среде себе равных. Он стремится соревноваться с другими, доказать свое превосходство, желает побед – и это неудивительно. Участие в конкурсах и акциях помогает ребёнку расширить свой кругозор, углубить знания.

Разнообразные конкурсы делают детей общительными и уверенными в себе, повышают их самооценку и раскрывают творческие способности. Участие в конкурсах может разнообразить жизнь ребенка, внести в нее что-то новое: новые эмоции, новые знания, новых людей, новые места и т. д. что очень благоприятно сказывается на его развитии. Конкурсы – это доступный и мирный способ для соревнования с другими в определенной области интересов.

Воспитанница подготовительной к школе группы «Город маленьких мастеров» *Симонова Екатерина* совместно с мамой и воспитателем Глазовой Мариной Владимировной в январе 2023 года приняли участие в региональном конкурсе в «Славим мы величие педагога». Катя вместе с мамой, нарисовала портрет воспитателя в стиле Пластилинографии. Рисунок оказался очень ярким и красочным. И сегодня по результатам конкурса, мы получили 1 место.

